И В СРОКИ БУДЕТ ВЫПОЛНЕН ПРИКАЗ

1 АВГУСТА – ДЕНЬ ТЫЛА ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Дата празднования установлена Указом Президента РФ № 1393 от 28 июля 2000 года. Однако история тыла начинается с 1700 года: 18 февраля Пётр I подписал указ «О заведовании всех хлебных запасов ратных людей Окольничему Языкову, с наименованием его по сей части Генерал-Провиантом». Таким образом, вот уже 320 лет существует служба тыла как необходимое связующее звено между армией и экономикой страны.

Современный тыл Вооружённых Сил Российской Федерации представляет собой эффективно действующий,

слаженный механизм, который обеспечивает жизнедеятельность армии. В канун Дня Тыла ВС РФ наш коррекомандира Уральского танкового соединения - начальником тыла полковником Евгением САКАЕВЫМ.

Тыл соединения решает множество вопросов. Наиболее важные из них такие как перевозка воинских грузов, приём, хранение, учёт и выдача материальных средств со складов, заправка военной техники горючим. Что касается личного состава, это

спондент побеседовал с заместителем обеспечение военнослужащих обмунция быта в стационарных и полевых условиях. Кроме того, в начале 2017 года в Вооружённых Силах созданы жилищно-коммунальные службы, входящие в состав гарнизонов, и на тыл соединения возложены обязанности по контролю оказания услуг в сфере ЖКХ.

Отмечу, что история тыла на-

чинается с указа Петра I «О заведовании всех хлебных запасов ратных людей...» Так что хлеб - всему голова. Расскажите, пожалуйста, об организации питания в соединении.

- В настоящий момент у нас три стационарные столовые, питание личного состава происходит в одну смену. Осуществляется работа в рамках государственного контракта силами ОАО «Военторг» через соисполнителя услуг ООО «Парус». В 2016 году была введена в эксплуатацию СКУДЗП система контроля управления доступом и заказа питания, которая позволила автоматизировать учёт питающихся, своевременно уточнять заказ на каждый приём пищи и контролировать посещаемость. Таким образом, улучшилась организация работы в этой сфере, более эффективно расходуются бюджетные средства, есть экономия.

– Солдат должен быть не только сытым, но и чистым...

 Конечно, и это осуществляется на должном современном уровне, как в стационарных, так и в полевых условиях. Казармы и солдатские общежития у нас оборудованы душевыми. Организована еженедельная стирка нательного и постельного белья в воинских частях гарнизона. По субботам подразделения сдают грязное бельё на бельевой склад соединения и получают чистое. Личные вещи военнослужащие стирают в бытовых стиральных машинах, установленных в санитарных узлах в казармах и солдатских общежитиях. Также обеспечен ремонт нательного белья.

- Чёткое взаимодействие тыловых служб особенно необходимо во время учений...

 Безусловно. В этой связи ховспомнить стратегическое командно-штабное учение «Центр-2019». Подразделения тыла соединения были задействованы на полигоне в Оренбургской области и с достоин ством выполнили поставленные командованием военного округа задачи. Участники учения были обеспечены всем необходимым в полном объёме.

Не обходятся без нашего участия все мероприятия боевой подготовки в танковом соединении, и все поставки горючего и питания осуществляются без перебоев. 2

В масштабе трёх регионов

В трёх регионах России завершилось учение с командными пунктами зенитных ракетных частей ЦВО, дислоцированных в Свердловской, Новосибирской и Иркутской областях.



На вооружении этих частей находятся системы C-300 «Фаворит» и С-400 «Триумф».

В ходе трёхдневного учения расчёты отработали действия по отражению авиационного налёта условного противника и массированного ракетного удара в сложной помеховой обстановке в дневное и ночное время.

Кроме того, были отработаны задачи в единой системе противовоздушной обороны, операторы командных пунктов выполнили захват, сопровождение и уничтожение условных средств воздушного нападения противника электронными пусками ракет.

В мероприятии боевой подготовки принимали участие около 500 военнослужащих, было задействовано более 50 единиц военной техники.

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Сапёры миротворческого соединения ЦВО в рамках учения обеспечили безопасную доставку гуманитарного груза мирному населению, «заблокированному» в населённом пункте в районе условного вооружённого конфликта.

Миротворцы идут на помощь

Миротворцы восстановили 8-километровый обходной путь до деревни, обезвредив более 50 неразорвавшихся мин и фугасов, а также проложив дороги в труднопроходимых участках местности и обеспечив доставку населению гуманитарного груза.

В ходе практических действий военнослужащие использовали современные средства защиты - костюмы сапёра OBP-1 «Сокол», бронированные элементы которого изготовлены из лёгкого и высокопрочного полиэтилена, а ткань – из негорючего материала.

70 единиц техники

К учению привлекались около 500 военнослужащих из состава миротворческого соединения, было задействовано свыше 70 еди-



На упреждение

Спецназ ЦВО на учениях в Самарской области обезвредил условного противника.



Десантирование разведгрупп ерритория освобождена

Согласно замыслу тактико-специального учения, разведывательные группы провели десантирование посадочным способом в зону, подконтрольную «боевикам».

Военнослужащие провели разведку местности, определив численность и вооружение условного противника. Организовали засаду на автомобиль и провели захват документов, представляющих ценность для вышестоящего штаба. Также разведчики обнаружили замаскированный командный пункт, в котором был захвачен «язык», он рассказал о готовящемся нападении на важный объект. Затем была проведена зачистка района.

В тактико-специальном учении приняли участие около 500 военнослужащих, было задействовано более 70 единиц военной и специ-

По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовила Лариса ЛАРИОНОВА. Фото Владислава БЕЛОГРУДА.